
Public Consultation regarding Careline summary

The following pages show graphs and word clouds to summarise the responses received from 
the public consultation. A total of 1062 responses were received. 273 were completed online and 
789 hard copies were returned. The hard copies were then entered onto MS Forms by Officers.

The graphs show the consolidated responses. Due to technical challenges, it has not been 
possible to combine the electronic returns and hard copy returns to produce amalgamated word 
clouds. The word clouds are produced from the online responses. They are also representative of 
the hardcopy responses received.
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